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１．調査の概要 

（１）調査の目的 

「伊方町第３次総合計画・総合戦略」策定に向けて、三崎高校に対して、まちづくり等

に関するご意見やご意向を伺うための調査を実施しました。調査結果については、計画策

定のための基礎資料とします。 
 

（２）調査対象及び調査の方法 

調査対象及び調査の方法は次のとおりです。 

対象 配布数 配布・回収方法 回収数 回収率 

高校生 

（三崎高校） 

１・2 年生 

（全生徒 107 人） 

【配布】：学校配布 

【回収】：Web のみ 
101 票 94.4％ 

実施期間：2025 年２月 21 日～2025 年３月 ７日 

（３）調査結果の見方 

◇ 各グラフの“ｎ”は，当該設問に回答すべき方（回答対象者）の人数を示しています。 

◇ 集計結果のグラフ・表における“無回答”は，当該設問への無回答の他，回答規則違反

（例えば，単数回答の設問における複数回答など）の件数（票数）を示しています。 

◇ 単純集計で、項目が多い設問については、今回（前回比較の場合は R７）実施の結果で

順位が高い順としています。ただし、クロス集計表については、アンケートの選択肢順

のままとなっています。 

◇ グラフ・表には，原則として各集計数の総回答対象者数に対する比率を表示しています。 

◇ 各比率は，小数点２位以下を四捨五入して算出しているため，合計が 100％にならない

場合があります。 

◇ クロス表における各セルの数値は、上段が実数、下段が比率（％）となっています。ま

た、  表示は、その種別の第一位の選択肢（無回答を除く）を示しています。 

◇ 項目が多いクロス表については、分割して記載しています。 

◇ 本報告書のクロス集計は、属性ごとの数が少ないため、参考とします。特に数が少ない

クロス表には分析文は記載していません。  
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２．調査結果 

Ⅰ あなたご自身のことについて 

問１ 学年（単数回答）         問２居住地区（単数回答） 

問１ あなたの学年を教えてください。    問２ あなたの現在のお住まいについてお答えください。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ 町への愛着、未来に残したい場所について 

問３ 町への愛着（単数回答） 

問３ あなたは、伊方町に愛着はありますか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
問４ 居住意向（単数回答） 

問４ あなたは、今後も伊方町に住み続けたいですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

51.5

48.5

0.0

0% 20% 40% 60%

１年生

２年生

無回答
n=101

21.8

57.4

20.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

伊方町内（実家）

伊方町内（寮等）

伊方町外

無回答 n=101

3.0

21.8

58.4

16.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

ずっと住み続けたい（残りたい）

就職や進学などで伊方町を離れても、

また戻ってきて住みたい

伊方町以外のところに住みたい（実家

のあるまち含む）

わからない

無回答 n=101

31.7

40.6

21.8

5.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ある

どちらかというとある

さほどない

ない

無回答 n=101

愛着が 

ある 

愛着は 

ない 

72.3％ 

26.8％ 
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【問 4 で「ずっと住み続けたい（残りたい）」または「就職や進学などで伊方町を離れても、また戻ってきて住

みたい」を選択された方のみ】 

問４-１ 住み続けたい理由（複数回答） 

問４-１ 伊方町に「住みつづけたい（残りたい）」「住みたい」主な理由は何ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

68.0

44.0

36.0

32.0

28.0

24.0

16.0

16.0

0.0

8.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな自然環境に包まれたまちだから

親や家族、友人がいるから

伊方町の文化・産業に魅力を感じるから

伊方町が自分に合っていると思うから

伊方町の人が好きだから

自分の生まれたまちで愛着があるから

自分の仕事や能力を活かせる仕事を伊方町でしたいから

伊方町の発展に貢献したいから

親の仕事を継ぎたいから

その他

無回答
n=25

合計 自分の生
まれたま
ちで愛着
があるか
ら

親や家
族、友人
がいるか
ら

親の仕事
を継ぎた
いから

自分の仕
事や能力
を活かせ
る仕事を
伊方町で
したいか
ら

豊かな自
然環境に
包まれた
まちだか
ら

伊方町の
文化・産
業に魅力
を感じる
から

伊方町の
発展に貢
献したい
から

伊方町の
人が好き
だから

伊方町が
自分に
合ってい
ると思う
から

その他 無回答

25 6 11 0 4 17 9 4 7 8 2 0

100.0 24.0 44.0 0.0 16.0 68.0 36.0 16.0 28.0 32.0 8.0 0.0

16 4 7 0 2 11 5 4 5 5 1 0

100.0 25.0 43.8 0.0 12.5 68.8 31.3 25.0 31.3 31.3 6.3 0.0

9 2 4 0 2 6 4 0 2 3 1 0

100.0 22.2 44.4 0.0 22.2 66.7 44.4 0.0 22.2 33.3 11.1 0.0

8 4 5 0 1 3 1 3 2 4 0 0

100.0 50.0 62.5 0.0 12.5 37.5 12.5 37.5 25.0 50.0 0.0 0.0

13 2 4 0 3 11 6 1 5 3 2 0

100.0 15.4 30.8 0.0 23.1 84.6 46.2 7.7 38.5 23.1 15.4 0.0

4 0 2 0 0 3 2 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 75.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

24 6 10 0 4 17 9 4 6 8 2 0

100.0 25.0 41.7 0.0 16.7 70.8 37.5 16.7 25.0 33.3 8.3 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

問4-1 伊方町に住み続けたい・住みたい理由

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

“町内（実家）”は、「親や家族、友人がいるか

ら」が高い 
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【問 4 で「伊方町以外のところに住みたい（実家のあるまち含む）」を選択された方のみ】 

問４-２ 住みたくない理由（複数回答） 

問４-２ 伊方町に「住みたくない」主な理由は何ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

71.2

47.5

28.8

28.8

23.7

18.6

11.9

8.5

5.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

交通や買物などいろいろな面で不便だから

自分の好きな仕事を選ぶことができないから

広い世界で活躍したいから

生まれ育ったまちに戻りたいから

都会や他のまちに魅力を感じるから

将来に不安を感じるから

伊方町は「田舎」のイメージがあるから

賑やかなまちで生活したいから

その他

無回答
n=59

合計 交通や買
物などい
ろいろな
面で不便
だから

賑やかな
まちで生
活したい
から

自分の好
きな仕事
を選ぶこ
とができ
ないから

広い世界
で活躍し
たいから

伊方町は
「田舎」
のイメー
ジがある
から

都会や他
のまちに
魅力を感
じるから

生まれ
育ったま
ちに戻り
たいから

将来に不
安を感じ
るから

その他 無回答

59 42 5 28 17 7 14 17 11 3 0

100.0 71.2 8.5 47.5 28.8 11.9 23.7 28.8 18.6 5.1 0.0

25 17 4 10 8 1 7 8 5 1 0

100.0 68.0 16.0 40.0 32.0 4.0 28.0 32.0 20.0 4.0 0.0

34 25 1 18 9 6 7 9 6 2 0

100.0 73.5 2.9 52.9 26.5 17.6 20.6 26.5 17.6 5.9 0.0

11 7 1 7 2 2 2 1 3 1 0

100.0 63.6 9.1 63.6 18.2 18.2 18.2 9.1 27.3 9.1 0.0

36 28 3 16 12 4 10 11 6 1 0

100.0 77.8 8.3 44.4 33.3 11.1 27.8 30.6 16.7 2.8 0.0

12 7 1 5 3 1 2 5 2 1 0

100.0 58.3 8.3 41.7 25.0 8.3 16.7 41.7 16.7 8.3 0.0

37 23 2 16 12 3 8 13 5 2 0

100.0 62.2 5.4 43.2 32.4 8.1 21.6 35.1 13.5 5.4 0.0

21 18 3 11 5 4 6 4 6 1 0
100.0 85.7 14.3 52.4 23.8 19.0 28.6 19.0 28.6 4.8 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

問4-2 伊方町に住みたくない理由

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

“町内（実家）”は「好きな仕事が選べない」

が高い 

“愛着がない”でもが５割以上 

“愛着がない”は「将来に不安を感じる」が 

約３割 
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問５ 未来に残したい伊方町の場所（複数回答） 

問５ あなたが、未来に残したい伊方町の場所を選んでください。 
 
【町全体】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

66.3
60.4

55.4
49.5

47.5
47.5

43.6
39.6
38.6

36.6
33.7

29.7
27.7

25.7
24.8

21.8
20.8

17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
16.8
16.8
16.8
15.8
14.9
13.9
12.9
12.9
11.9
10.9
10.9
10.9
9.9
9.9
9.9
9.9
8.9
8.9

6.9
2.0

0% 20% 40% 60% 80%

伊方町 佐田岬はなはな
佐田岬灯台

ムーンビーチ海水浴場
亀ヶ池

伊方きらら館（道の駅）
三崎のアコウ

須賀の森
斜面にあるみかん畑の風景

国道197 号（佐田岬メロディーライン）の風景
瀬戸アグリトピア

伽藍山
石垣のある風景（名取、野坂、加周、平礒等）

三崎八幡神社
レッドウイングパーク

須賀公園
せと風の丘パーク

瀬戸展望休憩所（大久展望台）
室鼻公園
塩成堀切

番匠鼻公園
瀬戸農業公園（道の駅）

阿弥陀池
みさき風の丘パーク

金比羅山
川之浜海岸
椿山展望台

二見くるりん風の丘パーク
大久海岸

旧三崎精錬所
川之浜東脇公園

大イチョウ（正野）
旧正野谷桟橋

女子岬製錬所跡
塩成海岸

権現山
長崎城跡

石神山
見晴山

むかいパーク
ナギ（中浦）

大森山
堂堂山
無回答

n=101
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合計 亀ヶ池 長崎城跡 女子岬製
錬所跡

ナギ（中
浦）

堂堂山 金比羅山 二見くる
りん風の
丘パーク

レッドウ
イング
パーク

101 50 10 11 9 7 17 16 26

100.0 49.5 9.9 10.9 8.9 6.9 16.8 15.8 25.7

22 12 3 2 3 2 5 6 12

100.0 54.5 13.6 9.1 13.6 9.1 22.7 27.3 54.5

58 24 6 7 6 5 9 7 8

100.0 41.4 10.3 12.1 10.3 8.6 15.5 12.1 13.8

21 14 1 2 0 0 3 3 6

100.0 66.7 4.8 9.5 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6

73 42 9 9 7 6 14 15 23

100.0 57.5 12.3 12.3 9.6 8.2 19.2 20.5 31.5

27 7 1 2 2 1 3 1 2

100.0 25.9 3.7 7.4 7.4 3.7 11.1 3.7 7.4

3 2 1 1 1 1 1 1 2

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7

22 12 2 1 2 1 5 6 9

100.0 54.5 9.1 4.5 9.1 4.5 22.7 27.3 40.9

59 26 6 6 4 4 9 7 12
100.0 44.1 10.2 10.2 6.8 6.8 15.3 11.9 20.3

問5 未来に残したい伊方町の場所

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 伊方きら
ら館（道
の駅）

室鼻公園 須賀の森 塩成堀切 大久海岸 川之浜海
岸

塩成海岸

101 48 18 44 18 15 17 11

100.0 47.5 17.8 43.6 17.8 14.9 16.8 10.9

22 10 4 13 6 5 7 4

100.0 45.5 18.2 59.1 27.3 22.7 31.8 18.2

58 26 11 24 9 8 9 7

100.0 44.8 19.0 41.4 15.5 13.8 15.5 12.1

21 12 3 7 3 2 1 0

100.0 57.1 14.3 33.3 14.3 9.5 4.8 0.0

73 40 17 37 15 13 16 9

100.0 54.8 23.3 50.7 20.5 17.8 21.9 12.3

27 7 1 6 3 2 1 2

100.0 25.9 3.7 22.2 11.1 7.4 3.7 7.4

3 3 1 1 1 1 1 1

100.0 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

22 11 7 14 4 5 6 3

100.0 50.0 31.8 63.6 18.2 22.7 27.3 13.6

59 25 9 22 11 8 7 6
100.0 42.4 15.3 37.3 18.6 13.6 11.9 10.2

問5 未来に残したい伊方町の場所

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

“愛着がある”居住意向“戻ってきたい”は、「伊

方きらら駅」「須賀の森」で５割以上 

居住地“町外”は「亀ヶ池」が最も高い 

“愛着がある”“戻ってきたい”でも５割以上と高い 
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合計 権現山 大森山 石神山 見晴山 瀬戸展望
休憩所
（大久展
望台）

須賀公園 番匠鼻公
園

101 11 9 10 10 21 25 18

100.0 10.9 8.9 9.9 9.9 20.8 24.8 17.8

22 3 3 3 3 5 7 4

100.0 13.6 13.6 13.6 13.6 22.7 31.8 18.2

58 6 5 5 6 14 15 13

100.0 10.3 8.6 8.6 10.3 24.1 25.9 22.4

21 2 1 2 1 2 3 1

100.0 9.5 4.8 9.5 4.8 9.5 14.3 4.8

73 10 8 8 9 19 21 16

100.0 13.7 11.0 11.0 12.3 26.0 28.8 21.9

27 1 1 2 1 2 4 2

100.0 3.7 3.7 7.4 3.7 7.4 14.8 7.4

3 1 1 1 1 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

22 3 2 2 2 7 6 5

100.0 13.6 9.1 9.1 9.1 31.8 27.3 22.7

59 6 5 5 5 9 12 9
100.0 10.2 8.5 8.5 8.5 15.3 20.3 15.3

問5 未来に残したい伊方町の場所

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 川之浜東
脇公園

せと風の
丘パーク

むかい
パーク

瀬戸アグ
リトピア

瀬戸農業
公園（道
の駅）

阿弥陀池 旧正野谷
桟橋

101 13 22 10 37 18 18 12

100.0 12.9 21.8 9.9 36.6 17.8 17.8 11.9

22 5 7 3 12 5 5 4

100.0 22.7 31.8 13.6 54.5 22.7 22.7 18.2

58 8 13 6 20 11 11 7

100.0 13.8 22.4 10.3 34.5 19.0 19.0 12.1

21 0 2 1 5 2 2 1

100.0 0.0 9.5 4.8 23.8 9.5 9.5 4.8

73 11 20 9 33 16 15 11

100.0 15.1 27.4 12.3 45.2 21.9 20.5 15.1

27 2 2 1 4 2 3 1

100.0 7.4 7.4 3.7 14.8 7.4 11.1 3.7

3 1 1 2 2 1 1 1

100.0 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3

22 3 7 2 12 6 5 3

100.0 13.6 31.8 9.1 54.5 27.3 22.7 13.6

59 5 10 5 17 8 7 6
100.0 8.5 16.9 8.5 28.8 13.6 11.9 10.2

問5 未来に残したい伊方町の場所

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

“町内（実家）”や居住意向“住み続けたい”“戻っ

てきたい”は、「瀬戸アグリトピア」で５割以上 
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合計 伽藍山 旧三崎精
錬所

ムーン
ビーチ海
水浴場

佐田岬灯
台

椿山展望
台

三崎八幡
神社

三崎のア
コウ

101 34 14 56 61 17 28 48

100.0 33.7 13.9 55.4 60.4 16.8 27.7 47.5

22 6 3 12 12 4 5 14

100.0 27.3 13.6 54.5 54.5 18.2 22.7 63.6

58 20 8 31 38 10 16 24

100.0 34.5 13.8 53.4 65.5 17.2 27.6 41.4

21 8 3 13 11 3 7 10

100.0 38.1 14.3 61.9 52.4 14.3 33.3 47.6

73 31 13 48 51 15 23 38

100.0 42.5 17.8 65.8 69.9 20.5 31.5 52.1

27 3 1 8 10 2 4 9

100.0 11.1 3.7 29.6 37.0 7.4 14.8 33.3

3 2 2 2 2 2 2 2

100.0 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7

22 10 3 15 19 3 7 14

100.0 45.5 13.6 68.2 86.4 13.6 31.8 63.6

59 16 7 30 31 8 12 23
100.0 27.1 11.9 50.8 52.5 13.6 20.3 39.0

問5 未来に残したい伊方町の場所

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 大イチョ
ウ（正
野）

みさき風
の丘パー
ク

伊方町
佐田岬は
なはな

石垣のあ
る風景
（名取、
野坂、加
周、平礒
等）

国道197
号（佐田
岬メロ
ディーラ
イン）の
風景

斜面にあ
るみかん
畑の風景

無回答

101 13 18 67 30 39 40 2

100.0 12.9 17.8 66.3 29.7 38.6 39.6 2.0

22 3 4 15 6 7 8 0

100.0 13.6 18.2 68.2 27.3 31.8 36.4 0.0

58 8 10 39 17 24 28 1

100.0 13.8 17.2 67.2 29.3 41.4 48.3 1.7

21 2 4 13 7 8 4 1

100.0 9.5 19.0 61.9 33.3 38.1 19.0 4.8

73 11 16 51 27 32 34 1

100.0 15.1 21.9 69.9 37.0 43.8 46.6 1.4

27 2 2 15 3 7 6 1

100.0 7.4 7.4 55.6 11.1 25.9 22.2 3.7

3 2 2 2 1 2 2 0

100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 66.7 66.7 0.0

22 2 5 18 8 13 13 0

100.0 9.1 22.7 81.8 36.4 59.1 59.1 0.0

59 6 8 36 15 20 20 2
100.0 10.2 13.6 61.0 25.4 33.9 33.9 3.4

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問5 未来に残したい伊方町の場所

全体

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

「佐田岬灯台」は居住状況や愛着に関係なく５割

以上と高い 

“戻ってきたい”では９割近い 

“戻ってきたい”は「メロディーライ

ン」「みかん畑の風景」で５割以上 
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問５ ※地区ごとでみる 未来に残したい伊方町の場所（複数回答）【参考】 

 

【伊方地区】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【瀬戸地区】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.5

47.5

25.7

17.8

16.8

15.8

10.9

9.9

8.9

6.9

0% 20% 40% 60%

亀ヶ池

伊方きらら館（道の駅）

レッドウイングパーク

室鼻公園

金比羅山

二見くるりん風の丘パーク

女子岬製錬所跡

長崎城跡

ナギ（中浦）

堂堂山
n=101

43.6

36.6

24.8

21.8

20.8

17.8

17.8

17.8

16.8

14.9

12.9

10.9

10.9

9.9

9.9

9.9

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

須賀の森

瀬戸アグリトピア

須賀公園

せと風の丘パーク

瀬戸展望休憩所（大久展望台）

塩成堀切

番匠鼻公園

瀬戸農業公園（道の駅）

川之浜海岸

大久海岸

川之浜東脇公園

塩成海岸

権現山

石神山

見晴山

むかいパーク

大森山
n=101



10 

【三崎地区】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の風景】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５-１ 未来に残したい伊方町の場所（記述回答） 

問５-１ 問５で示された場所や風景以外で、あなたが、未来に残したい伊方町の場所があればお書きくだ

さい。 
 

14 人から回答がありました。詳細は次のとおりです。 

 

その他の回答 件数 その他の回答 件数 

三崎高校 ５件 自然豊かな風景 １件 

釣り場 ２件 白灯台 １件 

名取の石垣 １件 海岸 １件 

山本旅館 １件 ロケット公園（再建希望） １件 

しらすパーク １件 

 

 
  

66.3

60.4

55.4

47.5

33.7

27.7

17.8

17.8

16.8

13.9

12.9

11.9

0% 20% 40% 60% 80%

伊方町 佐田岬はなはな

佐田岬灯台

ムーンビーチ海水浴場

三崎のアコウ

伽藍山

三崎八幡神社

阿弥陀池

みさき風の丘パーク

椿山展望台

旧三崎精錬所

大イチョウ（正野）

旧正野谷桟橋
n=101

39.6

38.6

29.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

斜面にあるみかん畑の風景

国道197 号（佐田岬メロディーライン）

の風景

石垣のある風景（名取、野坂、加周、

平礒等） n=101
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問６ 伊方町に住み続ける、または戻って来るために必要な条件（複数回答） 

問６ 伊方町に住み続ける、または戻って来るために必要な条件は何だと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

62.4

48.5

39.6

25.7

25.7

16.8

15.8

14.9

13.9

7.9

3.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

買物などの日常生活が便利なこと

公共交通機関（バス等）や道路が便利なこと

生活に必要な収入が得られること

魅力的な仕事があること

娯楽・レジャー施設があること

医療や福祉が充実していること

まちに賑わいと活気があること

同年代の仲間や友達がいること

通信環境（インターネット等）が充実していること

子育てや教育環境が充実していること

その他

無回答
n=101

合計 魅力的な
仕事があ
ること

生活に必
要な収入
が得られ
ること

まちに賑
わいと活
気がある
こと

買物など
の日常生
活が便利
なこと

娯楽・レ
ジャー施
設がある
こと

公共交通
機関（バ
ス等）や
道路が便
利なこと

101 26 40 16 63 26 49

100.0 25.7 39.6 15.8 62.4 25.7 48.5

73 21 29 13 40 15 36

100.0 28.8 39.7 17.8 54.8 20.5 49.3

27 4 10 2 23 11 13

100.0 14.8 37.0 7.4 85.2 40.7 48.1

3 2 1 0 2 1 1

100.0 66.7 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3

22 3 11 6 11 8 11

100.0 13.6 50.0 27.3 50.0 36.4 50.0

59 16 19 8 37 15 30
100.0 27.1 32.2 13.6 62.7 25.4 50.8

合計 通信環境
（イン
ターネッ
ト等）が
充実して
いること

子育てや
教育環境
が充実し
ているこ
と

医療や福
祉が充実
している
こと

同年代の
仲間や友
達がいる
こと

その他 無回答

101 14 8 17 15 3 3

100.0 13.9 7.9 16.8 14.9 3.0 3.0

73 9 6 13 14 1 3

100.0 12.3 8.2 17.8 19.2 1.4 4.1

27 5 2 4 1 2 0

100.0 18.5 7.4 14.8 3.7 7.4 0.0

3 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

22 2 4 2 4 0 0

100.0 9.1 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0

59 10 3 10 8 3 3
100.0 16.9 5.1 16.9 13.6 5.1 5.1

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問6 伊方町に住み続ける、戻って来る必要条件

問6 伊方町に住み続ける、戻って来る必要条件

全体

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

愛着の有無で比較す

ると“愛着がある”

は「魅力的な仕事」

「賑わい」が、“愛

着がない”は「娯

楽・レジャー施設」

が高い 

“戻ってきたい”は

「公共交通機関や道

路が便利」で５割 
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Ⅲ 進路について 

問７ 高校卒業後の進路の希望、希望する場所（単数回答） 

問７ あなたの高校卒業後の進路の希望、希望する場所を教えてください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3.0

10.9

68.3

15.8

2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

町内で就職

町外で就職

大学・専門学校等への進学

まだ決めていない

その他

無回答 n=101

合計 町内で就
職

町外で就
職

大学・専
門学校等
への進学

まだ決め
ていない

その他 無回答

101 3 11 69 16 2 0

100.0 3.0 10.9 68.3 15.8 2.0 0.0

52 2 3 35 10 2 0

100.0 3.8 5.8 67.3 19.2 3.8 0.0

49 1 8 34 6 0 0

100.0 2.0 16.3 69.4 12.2 0.0 0.0

22 0 5 13 4 0 0

100.0 0.0 22.7 59.1 18.2 0.0 0.0

58 1 2 44 9 2 0

100.0 1.7 3.4 75.9 15.5 3.4 0.0

21 2 4 12 3 0 0

100.0 9.5 19.0 57.1 14.3 0.0 0.0

73 2 7 49 14 1 0

100.0 2.7 9.6 67.1 19.2 1.4 0.0

27 1 4 19 2 1 0

100.0 3.7 14.8 70.4 7.4 3.7 0.0

3 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

22 1 0 15 6 0 0

100.0 4.5 0.0 68.2 27.3 0.0 0.0

59 0 8 45 4 2 0
100.0 0.0 13.6 76.3 6.8 3.4 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問7 高校卒業後の進路希望・希望する場所

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

居住状況では“町内（寮等）”は「大学・専門学校

等への進学」が他より 16 ポイント以上高い 

居住意向では“町外に住みたい”が高い 
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【問７で「町外で就職」を選択された方のみ】 

【就職を希望する場所】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※クロス集計はｎ値が少ないため参考 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

36.4

18.2

9.1

36.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

八幡浜市

松山市

その他の県内

県外

無回答 n=11

合計 八幡浜市 松山市 その他の
県内

県外 無回答

11 4 2 1 4 0

100.0 36.4 18.2 9.1 36.4 0.0

3 1 0 0 2 0

100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

8 3 2 1 2 0

100.0 37.5 25.0 12.5 25.0 0.0

5 1 1 1 2 0

100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0

2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

4 3 0 0 1 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

7 3 1 0 3 0

100.0 42.9 14.3 0.0 42.9 0.0

4 1 1 1 1 0
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

2 町外で就職(希望する場所)

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外
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【問７で「大学・専門学校等への進学」を選択された方のみ】 

 
【進学を希望する場所】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問８  将来就きたい職業・職種（単数回答） 

問８ 将来就きたい職業・職種はありますか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37.7

62.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

県内

県外

無回答
n=69

53.5

44.6

2.0

0% 20% 40% 60%

希望の職業・職種

特に考えていない

無回答
n=101

合計 県内 県外 無回答

69 26 43 0

100.0 37.7 62.3 0.0

35 11 24 0

100.0 31.4 68.6 0.0

34 15 19 0

100.0 44.1 55.9 0.0

13 6 7 0

100.0 46.2 53.8 0.0

44 11 33 0

100.0 25.0 75.0 0.0

12 9 3 0

100.0 75.0 25.0 0.0

49 16 33 0

100.0 32.7 67.3 0.0

19 10 9 0

100.0 52.6 47.4 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

15 4 11 0

100.0 26.7 73.3 0.0

45 20 25 0
100.0 44.4 55.6 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

3 大学・専門学校等への進
学(希望する場所)

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 希望の職
業・職種

特に考え
ていない

無回答

101 54 45 2

100.0 53.5 44.6 2.0

52 24 27 1

100.0 46.2 51.9 1.9

49 30 18 1
100.0 61.2 36.7 2.0

問8 将来就きたい職業・職
種

全体

学
年

１年生

２年生

“町外”は「県内」希望が高い 

“２年生”は“１年生”より、「希望の職業・職種が

ある」は 15 ポイント高い 
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【問８で「希望の職業・職種」に○をつけた方のみ具体職業・職種記述回答】 

 

【希望の職種】 

○希望の職業・職種は 54 人から 56 件（２人から複数の意見あり）の回答がありました。 

 

No. 項目 件数 

1 公務員（教師・警察・消防士含む） 11 件 

2 医療関係（看護師含む） ５件 

3 美容関係 ４件 

4 海関係（水産業含む） ４件 

5 クリエイター（動画制作・グラフィックデザイナー・小説家やシナリオライター） ４件 

6 福祉関係 ３件 

7 動物関係 ２件 

8 ブライダルプランナー ２件 

9 IT 関係 ２件 

10 料理関係 ２件 

11 自動車・工業関係 ２件 

12 服飾・手芸 ２件 

13 建築関係（インテリアデザイナー含む） ２件 

14 銀行員 １件 

15 保育関係 １件 

16 図書館司書 １件 

17 南極観測隊 １件 

18 観光系 １件 

19 人と接する仕事 １件 

20 経営者 １件 

21 リモートワーカー １件 

22 専門系 １件 

23 国際文化 １件 

24 お笑い芸人 １件 
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問９ 就職を検討する際に重視すること（複数回答） 

問９ 就職を検討する際に重視することは何ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

79.2

63.4

57.4

55.4

48.5

47.5

45.5

44.6

37.6

29.7

25.7

25.7

19.8

18.8

16.8

15.8

14.9

13.9

11.9

10.9

2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分のやりたい職種であること

働きがいがあること

自分の能力・専門性を活かせること

賃金が良いこと

一生続けられそうであること

休日、休暇が多いこと

会社や企業が安定していること

学歴・男女差別がないこと

社風が良いこと

勤務制度、住宅など福利厚生が良いこと

親しみがあること

これから伸びそうなこと

志望業種であること

研修制度がしっかりしていること

転勤がないこと

若手が活躍できること

いろいろな職種を経験できること

海外で活躍できそうなこと

事業を他分野に拡大していること

有名であること

その他

無回答
n=101

合計 自分のや
りたい職
種である
こと

自分の能
力・専門
性を活か
せること

志望業種
であるこ
と

働きがい
があるこ
と

若手が活
躍できる
こと

親しみが
あること

海外で活
躍できそ
うなこと

101 80 58 20 64 16 26 14

100.0 79.2 57.4 19.8 63.4 15.8 25.7 13.9

52 40 37 13 40 12 18 12

100.0 76.9 71.2 25.0 76.9 23.1 34.6 23.1

49 40 21 7 24 4 8 2

100.0 81.6 42.9 14.3 49.0 8.2 16.3 4.1

3 2 1 1 2 1 1 0

100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

22 19 17 3 18 6 7 4

100.0 86.4 77.3 13.6 81.8 27.3 31.8 18.2

59 44 29 12 31 7 13 8
100.0 74.6 49.2 20.3 52.5 11.9 22.0 13.6

問9 就職を検討する際に重視すること

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

学
年

１年生

２年生

“戻ってきたい”は“町外に住みたい”よ

り「働きがいがあること」が 30 ポイント

程度高い 



17 

合計 一生続け
られそう
であるこ
と

会社や企
業が安定
している
こと

休日、休
暇が多い
こと

賃金が良
いこと

勤務制
度、住宅
など福利
厚生が良
いこと

いろいろ
な職種を
経験でき
ること

転勤がな
いこと

101 49 46 48 56 30 15 17

100.0 48.5 45.5 47.5 55.4 29.7 14.9 16.8

52 31 26 25 29 15 10 9

100.0 59.6 50.0 48.1 55.8 28.8 19.2 17.3

49 18 20 23 27 15 5 8

100.0 36.7 40.8 46.9 55.1 30.6 10.2 16.3

3 3 2 2 2 1 1 2

100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7

22 13 12 14 18 8 5 7

100.0 59.1 54.5 63.6 81.8 36.4 22.7 31.8

59 24 23 22 28 14 6 7
100.0 40.7 39.0 37.3 47.5 23.7 10.2 11.9

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

学
年

１年生

２年生

問9 就職を検討する際に重視すること 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居住意向の“戻ってきたい”は“町外に住

みたい”よりも「一生続けられそうである

こと」「賃金が良いこと」が高い 

合計 研修制度
がしっか
りしてい
ること

社風が良
いこと

これから
伸びそう
なこと

有名であ
ること

学歴・男
女差別が
ないこと

事業を他
分野に拡
大してい
ること

その他 無回答

101 19 38 26 11 45 12 2 0

100.0 18.8 37.6 25.7 10.9 44.6 11.9 2.0 0.0

52 12 22 19 9 25 7 1 0

100.0 23.1 42.3 36.5 17.3 48.1 13.5 1.9 0.0

49 7 16 7 2 20 5 1 0

100.0 14.3 32.7 14.3 4.1 40.8 10.2 2.0 0.0

3 1 3 0 0 3 1 0 0

100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0

22 6 12 5 2 13 5 0 0

100.0 27.3 54.5 22.7 9.1 59.1 22.7 0.0 0.0

59 8 18 15 6 18 5 2 0
100.0 13.6 30.5 25.4 10.2 30.5 8.5 3.4 0.0

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問9 就職を検討する際に重視すること

全体

学
年

１年生

２年生
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問 10 伊方町の企業を知る方法（複数回答） 

問 10 伊方町の企業を知る方法として、欲しいもの、または参加したいものはありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 11 起業について（単数回答） 

問 11 自らお店や会社をつくる『起業』について、どのように思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

23.8

31.7

47.5

21.8

1.0

22.8

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

企業紹介の冊子

企業説明会

企業訪問・インターンシップ

町のアプリによる情報発信

その他

特にない

無回答
n=101

合計 企業紹介
の冊子

企業説明
会

企業訪
問・イン
ターン
シップ

町のアプ
リによる
情報発信

その他 特にない 無回答

101 24 32 48 22 1 23 2

100.0 23.8 31.7 47.5 21.8 1.0 22.8 2.0

52 16 19 27 13 0 11 0

100.0 30.8 36.5 51.9 25.0 0.0 21.2 0.0

49 8 13 21 9 1 12 2

100.0 16.3 26.5 42.9 18.4 2.0 24.5 4.1

22 9 7 12 4 0 4 0

100.0 40.9 31.8 54.5 18.2 0.0 18.2 0.0

58 14 17 25 12 1 14 2

100.0 24.1 29.3 43.1 20.7 1.7 24.1 3.4

21 1 8 11 6 0 5 0
100.0 4.8 38.1 52.4 28.6 0.0 23.8 0.0

問10 企業をしる方法で、欲しいもの、参加したいもの

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 起業した
い

難しそう
ではある
が、興味
はある

興味がな
い

その他 無回答

101 8 44 49 0 0

100.0 7.9 43.6 48.5 0.0 0.0

52 4 21 27 0 0

100.0 7.7 40.4 51.9 0.0 0.0

49 4 23 22 0 0

100.0 8.2 46.9 44.9 0.0 0.0

22 1 7 14 0 0

100.0 4.5 31.8 63.6 0.0 0.0

58 7 30 21 0 0

100.0 12.1 51.7 36.2 0.0 0.0

21 0 7 14 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

問11 起業について、どのように思いますか

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

7.9

43.6

48.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

起業したい

難しそうではあるが、興味はある

興味がない

その他

無回答 n=101

“町内（実家）”は「企業

紹介の冊子」が４割と高い 

“町内（実家）”より“町

内（寮等）”は「起業した

い（興味あり）」が高い 
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【問 11 で「起業したい」または「難しそうではあるが、興味はある」を選択された方のみ】 

問 11-１ どのような仕事を考えているか（記述回答） 

問 11-１ どのような仕事をお考えですか。 
 

○具体的な仕事として 16 人から 19 件（３人から複数の回答あり）の回答がありました。 

 

起業したい職種 件数 起業したい職種 件数 

飲食店 ３件 ＩＴ系 １件 

釣り関係 ２件 ゲーム会社 １件 

雑貨店 ２件 ダンススクール １件 

車の整備 １件 デイサービス １件 

三崎の海を使う １件 フリースクールなど １件 

美容系 １件 人のために立つ仕事 １件 

動物系 １件 社会貢献できる仕事 １件 

出版社 １件 

 
 
  

合計 起業した
い

難しそう
ではある
が、興味
はある

興味がな
い

その他 無回答

101 8 44 49 0 0

100.0 7.9 43.6 48.5 0.0 0.0

54 4 26 24 0 0

100.0 7.4 48.1 44.4 0.0 0.0

45 3 17 25 0 0

100.0 6.7 37.8 55.6 0.0 0.0

26 0 11 15 0 0

100.0 0.0 42.3 57.7 0.0 0.0

43 6 22 15 0 0
100.0 14.0 51.2 34.9 0.0 0.0

進
学
場
所

県内

県外

問11　起業について、どのように思いますか

全体

希
望
職
種

希望の職業・職種
あり

特に考えていない 進学先が“県内”より

“県外”が「起業したい

（興味あり）」の割合が高

い 
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問 11-２ 起業するために、町に実施してほしい取組（複数回答） 

問 11-２ 起業するまたは起業に興味をもつために、町に実施してほしい取組はどれですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

46.5

48.5

31.7

32.7

1.0

20.8

1.0

0% 20% 40% 60%

資金調達支援

土地・施設の利用支援（無償もしくは安価利用）

相談窓口の開設

起業方法等のセミナーやイベントの開催

その他

特にない

無回答
n=101

合計 資金調達
支援

土地・施
設の利用
支援（無
償もしく
は安価利
用）

相談窓口
の開設

起業方法
等のセミ
ナーやイ
ベントの
開催

その他 特にない 無回答

101 47 49 32 33 1 21 1

100.0 46.5 48.5 31.7 32.7 1.0 20.8 1.0

52 27 23 14 21 1 8 0

100.0 51.9 44.2 26.9 40.4 1.9 15.4 0.0

49 20 26 18 12 0 13 1

100.0 40.8 53.1 36.7 24.5 0.0 26.5 2.0

22 6 10 7 7 0 5 0

100.0 27.3 45.5 31.8 31.8 0.0 22.7 0.0

58 29 28 16 21 1 13 1

100.0 50.0 48.3 27.6 36.2 1.7 22.4 1.7

21 12 11 9 5 0 3 0
100.0 57.1 52.4 42.9 23.8 0.0 14.3 0.0

問11-2 起業について、町に実施してほしい取組

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 資金調達
支援

土地・施
設の利用
支援（無
償もしく
は安価利
用）

相談窓口
の開設

起業方法
等のセミ
ナーやイ
ベントの
開催

その他 特にない 無回答

101 47 49 32 33 1 21 1

100.0 46.5 48.5 31.7 32.7 1.0 20.8 1.0

8 5 4 2 5 0 1 0

100.0 62.5 50.0 25.0 62.5 0.0 12.5 0.0

44 23 22 18 17 1 8 1

100.0 52.3 50.0 40.9 38.6 2.3 18.2 2.3

49 19 23 12 11 0 12 0

100.0 38.8 46.9 24.5 22.4 0.0 24.5 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-2 起業について、町に実施してほしい取組

全体

起
業
意
向

起業したい

難しそうではある
が、興味はある

興味がない

その他

“起業したい（興味あり）”は、「資金調

達支援」「起業方法等のセミナーやイベン

トの開催」が５割以上 
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Ⅳ 幸福度について 

問 12 幸福度（単数回答） 

問 12 あなたは、伊方町の暮らしでの「幸福度」についてどう感じていますか。それぞれの項目ごとに、

あなたのお考えに一番近い番号を選んでください。 

 
【幸福度】 

〇点数化の算出方法は次のとおりです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.63 0.58 0.55
0.65

0.94
0.81

1.19

0.53

0.76
0.69

0.76

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.20

1.40

①
暮
ら
し
全
般
に
つ
い
て

②
学
校
生
活
全
般
に
つ
い
て

③
健
康
に
つ
い
て

④
家
族
と
の
関
係
に
つ
い
て

⑤
友
人
と
の
関
係
に
つ
い
て

⑥
地
域
の
人
と
の
交
流

⑦
あ
な
た
の
身
の
ま
わ
り
の
自

然
に
つ
い
て

⑧
住
ま
い
の
快
適
さ
に
つ
い
て

⑨
余
暇
の
楽
し
み
に
つ
い
て

⑩
地
域
の
歴
史
や
文
化
を
誇
り

に
思
う
こ
と
に
つ
い
て

⑪
地
域
の
安
全
・安
心
に
つ
い
て

幸福度 算出方法 

（幸福感を感じる×２点＋幸福感をまあまあ感じ×１点+普通×０点+ 

幸福感を感じない×-1 点+幸福感を全く感じない-２点） 

回答者数（無回答を除く） 

幸福度 ＝ 

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 4 9 31 33 24 0 0.63

100.0 4.0 8.9 30.7 32.7 23.8 0.0

52 1 5 16 16 14 0 0.71

100.0 1.9 9.6 30.8 30.8 26.9 0.0

49 3 4 15 17 10 0 0.55

100.0 6.1 8.2 30.6 34.7 20.4 0.0

22 1 2 6 5 8 0 0.77

100.0 4.5 9.1 27.3 22.7 36.4 0.0

58 2 7 18 22 9 0 0.50

100.0 3.4 12.1 31.0 37.9 15.5 0.0

21 1 0 7 6 7 0 0.86

100.0 4.8 0.0 33.3 28.6 33.3 0.0

73 0 3 17 30 23 0 1.00

100.0 0.0 4.1 23.3 41.1 31.5 0.0

27 4 6 14 3 0 0 -0.41

100.0 14.8 22.2 51.9 11.1 0.0 0.0

3 0 0 0 1 2 0 1.67

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

22 0 0 7 8 7 0 1.00

100.0 0.0 0.0 31.8 36.4 31.8 0.0

59 3 8 19 17 12 0 0.46
100.0 5.1 13.6 32.2 28.8 20.3 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問12 ①暮らし全般について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外
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合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 3 14 29 31 24 0 0.58

100.0 3.0 13.9 28.7 30.7 23.8 0.0

52 1 4 13 18 16 0 0.85

100.0 1.9 7.7 25.0 34.6 30.8 0.0

49 2 10 16 13 8 0 0.31

100.0 4.1 20.4 32.7 26.5 16.3 0.0

22 1 4 6 4 7 0 0.55

100.0 4.5 18.2 27.3 18.2 31.8 0.0

58 1 9 18 19 11 0 0.52

100.0 1.7 15.5 31.0 32.8 19.0 0.0

21 1 1 5 8 6 0 0.81

100.0 4.8 4.8 23.8 38.1 28.6 0.0

73 0 5 19 27 22 0 0.90

100.0 0.0 6.8 26.0 37.0 30.1 0.0

27 3 9 10 4 1 0 -0.33

100.0 11.1 33.3 37.0 14.8 3.7 0.0

3 0 0 2 0 1 0 0.67

100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

22 0 3 5 6 8 0 0.86

100.0 0.0 13.6 22.7 27.3 36.4 0.0

59 2 11 15 19 12 0 0.47
100.0 3.4 18.6 25.4 32.2 20.3 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

②学校生活全般について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 3 15 28 33 22 0 0.55

100.0 3.0 14.9 27.7 32.7 21.8 0.0

52 0 8 13 19 12 0 0.67

100.0 0.0 15.4 25.0 36.5 23.1 0.0

49 3 7 15 14 10 0 0.43

100.0 6.1 14.3 30.6 28.6 20.4 0.0

22 0 4 3 7 8 0 0.86

100.0 0.0 18.2 13.6 31.8 36.4 0.0

58 2 10 20 18 8 0 0.34

100.0 3.4 17.2 34.5 31.0 13.8 0.0

21 1 1 5 8 6 0 0.81

100.0 4.8 4.8 23.8 38.1 28.6 0.0

73 0 10 14 30 19 0 0.79

100.0 0.0 13.7 19.2 41.1 26.0 0.0

27 3 5 14 3 2 0 -0.15

100.0 11.1 18.5 51.9 11.1 7.4 0.0

3 0 0 0 2 1 0 1.33

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

22 0 5 7 5 5 0 0.45

100.0 0.0 22.7 31.8 22.7 22.7 0.0

59 3 9 17 18 12 0 0.46
100.0 5.1 15.3 28.8 30.5 20.3 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

③健康について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外
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合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 4 13 28 25 31 0 0.65

100.0 4.0 12.9 27.7 24.8 30.7 0.0

52 2 6 11 16 17 0 0.77

100.0 3.8 11.5 21.2 30.8 32.7 0.0

49 2 7 17 9 14 0 0.53

100.0 4.1 14.3 34.7 18.4 28.6 0.0

22 0 3 4 4 11 0 1.05

100.0 0.0 13.6 18.2 18.2 50.0 0.0

58 2 9 18 16 13 0 0.50

100.0 3.4 15.5 31.0 27.6 22.4 0.0

21 2 1 6 5 7 0 0.67

100.0 9.5 4.8 28.6 23.8 33.3 0.0

73 2 8 18 20 25 0 0.79

100.0 2.7 11.0 24.7 27.4 34.2 0.0

27 2 5 10 5 5 0 0.22

100.0 7.4 18.5 37.0 18.5 18.5 0.0

3 0 0 0 2 1 0 1.33

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

22 1 4 4 6 7 0 0.64

100.0 4.5 18.2 18.2 27.3 31.8 0.0

59 3 7 21 11 17 0 0.54
100.0 5.1 11.9 35.6 18.6 28.8 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

④家族との関係について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 1 8 25 28 38 1 0.94

100.0 1.0 7.9 24.8 27.7 37.6 1.0

52 0 2 9 15 26 0 1.25

100.0 0.0 3.8 17.3 28.8 50.0 0.0

49 1 6 16 13 12 1 0.60

100.0 2.0 12.2 32.7 26.5 24.5 2.0

22 0 3 4 5 10 0 1.00

100.0 0.0 13.6 18.2 22.7 45.5 0.0

58 0 5 16 15 22 0 0.93

100.0 0.0 8.6 27.6 25.9 37.9 0.0

21 1 0 5 8 6 1 0.90

100.0 4.8 0.0 23.8 38.1 28.6 4.8

73 0 3 14 25 30 1 1.14

100.0 0.0 4.1 19.2 34.2 41.1 1.4

27 1 5 11 3 7 0 0.37

100.0 3.7 18.5 40.7 11.1 25.9 0.0

3 0 0 1 1 1 0 1.00

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

22 0 1 4 10 7 0 1.05

100.0 0.0 4.5 18.2 45.5 31.8 0.0

59 1 6 17 13 21 1 0.81
100.0 1.7 10.2 28.8 22.0 35.6 1.7

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑤友人との関係について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外



24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 4 6 25 36 30 0 0.81

100.0 4.0 5.9 24.8 35.6 29.7 0.0

52 2 1 8 21 20 0 1.08

100.0 3.8 1.9 15.4 40.4 38.5 0.0

49 2 5 17 15 10 0 0.53

100.0 4.1 10.2 34.7 30.6 20.4 0.0

22 1 1 5 8 7 0 0.86

100.0 4.5 4.5 22.7 36.4 31.8 0.0

58 2 5 12 22 17 0 0.81

100.0 3.4 8.6 20.7 37.9 29.3 0.0

21 1 0 8 6 6 0 0.76

100.0 4.8 0.0 38.1 28.6 28.6 0.0

73 0 1 15 29 28 0 1.15

100.0 0.0 1.4 20.5 39.7 38.4 0.0

27 4 5 10 7 1 0 -0.15

100.0 14.8 18.5 37.0 25.9 3.7 0.0

3 0 0 1 1 1 0 1.00

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

22 0 0 5 8 9 0 1.18

100.0 0.0 0.0 22.7 36.4 40.9 0.0

59 4 6 13 21 15 0 0.63
100.0 6.8 10.2 22.0 35.6 25.4 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑥地域の人との交流

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 1 3 22 25 50 0 1.19

100.0 1.0 3.0 21.8 24.8 49.5 0.0

52 0 1 12 12 27 0 1.25

100.0 0.0 1.9 23.1 23.1 51.9 0.0

49 1 2 10 13 23 0 1.12

100.0 2.0 4.1 20.4 26.5 46.9 0.0

22 0 1 3 5 13 0 1.36

100.0 0.0 4.5 13.6 22.7 59.1 0.0

58 0 2 12 16 28 0 1.21

100.0 0.0 3.4 20.7 27.6 48.3 0.0

21 1 0 7 4 9 0 0.95

100.0 4.8 0.0 33.3 19.0 42.9 0.0

73 0 0 9 22 42 0 1.45

100.0 0.0 0.0 12.3 30.1 57.5 0.0

27 1 3 13 3 7 0 0.44

100.0 3.7 11.1 48.1 11.1 25.9 0.0

3 0 0 0 1 2 0 1.67

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

22 0 0 5 3 14 0 1.41

100.0 0.0 0.0 22.7 13.6 63.6 0.0

59 1 3 12 17 26 0 1.08
100.0 1.7 5.1 20.3 28.8 44.1 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑦あなたの身のまわりの自然について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外



25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 7 13 23 34 23 1 0.53

100.0 6.9 12.9 22.8 33.7 22.8 1.0

52 4 4 12 18 13 1 0.63

100.0 7.7 7.7 23.1 34.6 25.0 1.9

49 3 9 11 16 10 0 0.43

100.0 6.1 18.4 22.4 32.7 20.4 0.0

22 0 2 4 8 8 0 1.00

100.0 0.0 9.1 18.2 36.4 36.4 0.0

58 6 10 13 18 10 1 0.28

100.0 10.3 17.2 22.4 31.0 17.2 1.7

21 1 1 6 8 5 0 0.71

100.0 4.8 4.8 28.6 38.1 23.8 0.0

73 2 7 16 28 19 1 0.76

100.0 2.7 9.6 21.9 38.4 26.0 1.4

27 5 6 7 6 3 0 -0.15

100.0 18.5 22.2 25.9 22.2 11.1 0.0

3 0 0 1 1 0 1 0.50

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

22 1 2 6 7 6 0 0.68

100.0 4.5 9.1 27.3 31.8 27.3 0.0

59 5 10 11 19 14 0 0.46
100.0 8.5 16.9 18.6 32.2 23.7 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑧住まいの快適さについて

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 6 5 28 29 32 1 0.76

100.0 5.9 5.0 27.7 28.7 31.7 1.0

52 2 1 12 19 17 1 0.94

100.0 3.8 1.9 23.1 36.5 32.7 1.9

49 4 4 16 10 15 0 0.57

100.0 8.2 8.2 32.7 20.4 30.6 0.0

22 0 0 8 6 8 0 1.00

100.0 0.0 0.0 36.4 27.3 36.4 0.0

58 5 4 13 18 17 1 0.67

100.0 8.6 6.9 22.4 31.0 29.3 1.7

21 1 1 7 5 7 0 0.76

100.0 4.8 4.8 33.3 23.8 33.3 0.0

73 0 4 17 24 27 1 1.03

100.0 0.0 5.5 23.3 32.9 37.0 1.4

27 6 1 11 5 4 0 0.00

100.0 22.2 3.7 40.7 18.5 14.8 0.0

3 0 0 0 2 0 1 1.00

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

22 0 1 7 7 7 0 0.91

100.0 0.0 4.5 31.8 31.8 31.8 0.0

59 6 4 17 14 18 0 0.58
100.0 10.2 6.8 28.8 23.7 30.5 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑨余暇の楽しみについて

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外
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合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 5 6 34 25 30 1 0.69

100.0 5.0 5.9 33.7 24.8 29.7 1.0

52 3 2 13 16 17 1 0.82

100.0 5.8 3.8 25.0 30.8 32.7 1.9

49 2 4 21 9 13 0 0.55

100.0 4.1 8.2 42.9 18.4 26.5 0.0

22 0 2 4 6 10 0 1.09

100.0 0.0 9.1 18.2 27.3 45.5 0.0

58 4 3 22 15 13 1 0.53

100.0 6.9 5.2 37.9 25.9 22.4 1.7

21 1 1 8 4 7 0 0.71

100.0 4.8 4.8 38.1 19.0 33.3 0.0

73 0 3 17 24 28 1 1.07

100.0 0.0 4.1 23.3 32.9 38.4 1.4

27 5 3 17 1 1 0 -0.37

100.0 18.5 11.1 63.0 3.7 3.7 0.0

3 0 0 0 2 0 1 1.00

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

22 0 2 5 6 9 0 1.00

100.0 0.0 9.1 22.7 27.3 40.9 0.0

59 5 4 21 14 15 0 0.51
100.0 8.5 6.8 35.6 23.7 25.4 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑩地域の歴史や文化を誇りに思うことについて

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 幸福感を
全く感じ
ない

幸福感を
あまり感
じない

普通 幸福感を
まあまあ
感じる

幸福感を
感じる

無回答 平均点

101 3 8 31 26 32 1 0.76

100.0 3.0 7.9 30.7 25.7 31.7 1.0

52 1 3 14 17 16 1 0.86

100.0 1.9 5.8 26.9 32.7 30.8 1.9

49 2 5 17 9 16 0 0.65

100.0 4.1 10.2 34.7 18.4 32.7 0.0

22 0 2 5 3 12 0 1.14

100.0 0.0 9.1 22.7 13.6 54.5 0.0

58 2 5 19 17 14 1 0.63

100.0 3.4 8.6 32.8 29.3 24.1 1.7

21 1 1 7 6 6 0 0.71

100.0 4.8 4.8 33.3 28.6 28.6 0.0

73 0 3 17 22 30 1 1.10

100.0 0.0 4.1 23.3 30.1 41.1 1.4

27 3 5 14 4 1 0 -0.19

100.0 11.1 18.5 51.9 14.8 3.7 0.0

3 0 0 0 1 1 1 1.50

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

22 0 0 6 8 8 0 1.09

100.0 0.0 0.0 27.3 36.4 36.4 0.0

59 3 7 21 12 16 0 0.53
100.0 5.1 11.9 35.6 20.3 27.1 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

⑪地域の安全・安心について

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外
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【問 12 の①から⑪以外の幸福を感じることをお持ちの方の記述回答】 

 
問 12-１ 「幸福」を感じること（記述回答） 

問 12-１ 上記①から⑪以外で、あなたが「幸福」を感じることがあればお書きください。 

 
６人から回答がありました。回答内容は次のとおりです。 

※記載内容は可能な限り原文のまま 

回答内容 

人が優しいこと、自然が豊かなこと、釣りのスポットがたくさんあること。 

景色や自然。 

自然豊か。 

食べ物がおいしい。 

さだペイや 100％還元応援券など行政からの支援。 

休みの日も友達とサッカーをすること。 
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Ⅴ 今後のまちづくりについて 

問 13 まちづくりに参加することが必要か（単数回答） 

問 13 あなたは、若者やこどもがまちづくりに参加することが必要だと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

56.4 32.7

3.0

4.0

4.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

『思う』89.1％ 『思わない』6.9％

合計 そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

101 57 33 3 4 4 0

100.0 56.4 32.7 3.0 4.0 4.0 0.0

52 34 14 2 1 1 0

100.0 65.4 26.9 3.8 1.9 1.9 0.0

49 23 19 1 3 3 0

100.0 46.9 38.8 2.0 6.1 6.1 0.0

22 13 6 2 0 1 0

100.0 59.1 27.3 9.1 0.0 4.5 0.0

58 30 21 1 3 3 0

100.0 51.7 36.2 1.7 5.2 5.2 0.0

21 14 6 0 1 0 0

100.0 66.7 28.6 0.0 4.8 0.0 0.0

73 44 23 2 0 4 0

100.0 60.3 31.5 2.7 0.0 5.5 0.0

27 12 10 1 4 0 0

100.0 44.4 37.0 3.7 14.8 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

22 15 5 1 0 1 0

100.0 68.2 22.7 4.5 0.0 4.5 0.0

59 30 22 1 4 2 0
100.0 50.8 37.3 1.7 6.8 3.4 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問13 若者やこどものまちづくり参加は必要ですか

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

『思う』 『思わな
い』

89.1 6.9

92.3 5.8

85.7 8.2

86.4 9.1

87.9 6.9

95.2 4.8

91.8 2.7

81.5 18.5

100.0 0.0

90.9 4.5

88.1 8.5

居住状況の“町外”は他の居住状況より、

まちづくりへの参加することが必要と『思

う』割合が 95％と高い 
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問 14 まちづくりへの関心度（単数回答） 

問 14 あなたは、自分自身がまちづくりに参加してあなたの意見を出したり、活動したりすることに、ど

の程度関心がありますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

21.8 53.5 19.8 5.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に関心がある やや関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

『関心がある』75.2％ 『関心はない』24.8％

合計 非常に関
心がある

やや関心
がある

あまり関
心がない

まったく
関心がな
い

無回答

101 22 54 20 5 0

100.0 21.8 53.5 19.8 5.0 0.0

52 12 32 8 0 0

100.0 23.1 61.5 15.4 0.0 0.0

49 10 22 12 5 0

100.0 20.4 44.9 24.5 10.2 0.0

22 8 6 6 2 0

100.0 36.4 27.3 27.3 9.1 0.0

58 9 37 10 2 0

100.0 15.5 63.8 17.2 3.4 0.0

21 5 11 4 1 0

100.0 23.8 52.4 19.0 4.8 0.0

73 22 39 11 1 0

100.0 30.1 53.4 15.1 1.4 0.0

27 0 14 9 4 0

100.0 0.0 51.9 33.3 14.8 0.0

3 1 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

22 6 13 3 0 0

100.0 27.3 59.1 13.6 0.0 0.0

59 14 30 12 3 0
100.0 23.7 50.8 20.3 5.1 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問14 まちづくりの意見や活動に関心があります
か

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

『関心が
ある』

『関心は
ない』

75.2 24.8

84.6 15.4

65.3 34.7

63.6 36.4

79.3 20.7

76.2 23.8

83.6 16.4

51.9 48.1

66.7 33.3

86.4 13.6

74.6 25.4

学年では“1年生”が“２年生”より『関心があ

る』が 20 ポイント程度高い 

 

居住意向では、“戻ってきたい”が他の居住意向よ

り高い 
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問 15 まちづくりへの参加（単数回答） 

問 15 あなたは、まちづくりに参加したことがありますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 16 参加できる・したいまちづくりについて（複数回答） 

問 16 今後、どのようなことであれば、あなたもまちづくりに参加できる・したいと思いますか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

58.4

41.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

ある

ない

無回答
n=101

57.4

47.5

23.8

23.8

20.8

18.8

18.8

12.9

7.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

まちや川をきれいにする活動

伝統行事などを引き継ぐための活動

地域で花を植えたりする活動

まちづくりを考える高校生会議など新しい機会への参加

お店、会社での体験など地域のことを学習する活動

リサイクル活動や資源を大切にする活動

伊方に来る来訪者に伊方のことを教えたり案内したりする活動

高齢者や障がいのある人たちのための福祉活動

参加したくない

無回答
n=101

合計 ある ない 無回答

101 59 42 0

100.0 58.4 41.6 0.0

52 30 22 0

100.0 57.7 42.3 0.0

49 29 20 0

100.0 59.2 40.8 0.0

22 14 8 0

100.0 63.6 36.4 0.0

58 34 24 0

100.0 58.6 41.4 0.0

21 11 10 0

100.0 52.4 47.6 0.0

73 47 26 0

100.0 64.4 35.6 0.0

27 12 15 0

100.0 44.4 55.6 0.0

3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0

22 15 7 0

100.0 68.2 31.8 0.0

59 33 26 0
100.0 55.9 44.1 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問15 まちづくりに参加した
ことがありますか

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

合計 ある ない 無回答

101 59 42 0

100.0 58.4 41.6 0.0

76 52 24 0

100.0 68.4 31.6 0.0

25 7 18 0
100.0 28.0 72.0 0.0

問15 まちづくりに参加した
ことがありますか

全体

関心がある

関心はない

ま

ち

づ

く

り

へ

の

関

心

町への“愛着がない”より“愛着がある”は、ま

ちづくりに参加したことが「ある」が 20 ポイント

高い 

 

まちづくりに“関心はない”より“関心がある”

はまちづくりに参加したことが「ある」が 40 ポイ

ント以上も高い 
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合計 まちや川
をきれい
にする活
動

地域で花
を植えた
りする活
動

高齢者や
障がいの
ある人た
ちのため
の福祉活
動

伝統行事
などを引
き継ぐた
めの活動

リサイク
ル活動や
資源を大
切にする
活動

お店、会
社での体
験など地
域のこと
を学習す
る活動

伊方に来
る来訪者
に伊方の
ことを教
えたり案
内したり
する活動

まちづく
りを考え
る高校生
会議など
新しい機
会への参
加

参加した
くない

無回答

101 58 24 13 48 19 21 19 24 8 0

100.0 57.4 23.8 12.9 47.5 18.8 20.8 18.8 23.8 7.9 0.0

52 35 10 7 26 12 12 10 12 2 0

100.0 67.3 19.2 13.5 50.0 23.1 23.1 19.2 23.1 3.8 0.0

49 23 14 6 22 7 9 9 12 6 0

100.0 46.9 28.6 12.2 44.9 14.3 18.4 18.4 24.5 12.2 0.0

22 15 7 3 10 6 2 3 1 1 0

100.0 68.2 31.8 13.6 45.5 27.3 9.1 13.6 4.5 4.5 0.0

58 32 12 9 27 7 16 12 17 5 0

100.0 55.2 20.7 15.5 46.6 12.1 27.6 20.7 29.3 8.6 0.0

21 11 5 1 11 6 3 4 6 2 0

100.0 52.4 23.8 4.8 52.4 28.6 14.3 19.0 28.6 9.5 0.0

73 43 20 10 38 15 17 16 18 2 0

100.0 58.9 27.4 13.7 52.1 20.5 23.3 21.9 24.7 2.7 0.0

27 14 4 3 9 4 4 3 6 6 0

100.0 51.9 14.8 11.1 33.3 14.8 14.8 11.1 22.2 22.2 0.0

3 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

22 16 5 1 11 9 5 9 4 0 0

100.0 72.7 22.7 4.5 50.0 40.9 22.7 40.9 18.2 0.0 0.0

59 29 13 7 29 6 10 8 17 8 0
100.0 49.2 22.0 11.9 49.2 10.2 16.9 13.6 28.8 13.6 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問16 まちづくりに参加できる・したい活動

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

「伝統行事活動」「地域を学習する活動」「高校生

会議」は、まちづくりに“関心がある”“関心はな

い”の差が大きい 

合計 まちや川
をきれい
にする活
動

地域で花
を植えた
りする活
動

高齢者や
障がいの
ある人た
ちのため
の福祉活
動

伝統行事
などを引
き継ぐた
めの活動

リサイク
ル活動や
資源を大
切にする
活動

お店、会
社での体
験など地
域のこと
を学習す
る活動

伊方に来
る来訪者
に伊方の
ことを教
えたり案
内したり
する活動

まちづく
りを考え
る高校生
会議など
新しい機
会への参
加

参加した
くない

無回答

101 58 24 13 48 19 21 19 24 8 0

100.0 57.4 23.8 12.9 47.5 18.8 20.8 18.8 23.8 7.9 0.0

76 44 18 10 43 14 18 17 20 3 0

100.0 57.9 23.7 13.2 56.6 18.4 23.7 22.4 26.3 3.9 0.0

25 14 6 3 5 5 3 2 4 5 0
100.0 56.0 24.0 12.0 20.0 20.0 12.0 8.0 16.0 20.0 0.0

全体

ま

ち

づ

く

り

へ

の

関

心

関心がある

関心はない

問16 まちづくりに参加できる・したい活動

“愛着がある”は「伝統行事活動」が 20 ポイント

程度高い 

 

「高校生会議等への参加」は、町外から来ている

生徒の割合が高い 
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問 17 町にどのような場所や施設があると良いか（複数回答） 

問 17 あなたは、町にどのような場所や施設があると良いと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

72.3

58.4

40.6

30.7

24.8

18.8

5.0

5.9

4.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

学校以外で仲間と集まれる場所

身体を動かすことができる公園や施設

一人の空間が確保できる施設

学校以外で勉強や読書ができる場所

家族以外と食事ができる集いの場

楽器等の練習に使用できる場所

大人に勉強等を教えてもらえる場所

その他

特にない

無回答
n=101

合計 学校以外
で仲間と
集まれる
場所

学校以外
で勉強や
読書がで
きる場所

身体を動
かすこと
ができる
公園や施
設

楽器等の
練習に使
用できる
場所

一人の空
間が確保
できる施
設

大人に勉
強等を教
えてもら
える場所

家族以外
と食事が
できる集
いの場

その他 特にない 無回答

101 73 31 59 19 41 5 25 6 4 0

100.0 72.3 30.7 58.4 18.8 40.6 5.0 24.8 5.9 4.0 0.0

52 43 18 31 10 20 1 13 5 1 0

100.0 82.7 34.6 59.6 19.2 38.5 1.9 25.0 9.6 1.9 0.0

49 30 13 28 9 21 4 12 1 3 0

100.0 61.2 26.5 57.1 18.4 42.9 8.2 24.5 2.0 6.1 0.0

22 17 7 14 2 7 1 4 1 2 0

100.0 77.3 31.8 63.6 9.1 31.8 4.5 18.2 4.5 9.1 0.0

58 42 19 32 13 26 3 13 4 2 0

100.0 72.4 32.8 55.2 22.4 44.8 5.2 22.4 6.9 3.4 0.0

21 14 5 13 4 8 1 8 1 0 0

100.0 66.7 23.8 61.9 19.0 38.1 4.8 38.1 4.8 0.0 0.0

73 55 21 44 16 30 2 18 3 3 0

100.0 75.3 28.8 60.3 21.9 41.1 2.7 24.7 4.1 4.1 0.0

27 17 10 14 3 10 3 7 3 1 0

100.0 63.0 37.0 51.9 11.1 37.0 11.1 25.9 11.1 3.7 0.0

3 2 1 3 0 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 21 7 14 4 10 1 4 1 0 0

100.0 95.5 31.8 63.6 18.2 45.5 4.5 18.2 4.5 0.0 0.0

59 38 19 30 12 21 3 18 4 4 0
100.0 64.4 32.2 50.8 20.3 35.6 5.1 30.5 6.8 6.8 0.0

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

問17 町にあると良いと思う場所、施設

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

居住状況が“町外”及び将来“町外に住みたい”

は、「家族以外と食事が出来る集いの場所」が高い 
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問 18 伊方町にどのようなまちになってほしいか（複数回答） 

問 18 将来、伊方町にどのようなまちになってほしいと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

61.4

41.6

29.7

26.7

22.8

14.9

12.9

12.9

11.9

10.9

9.9

5.0

5.0

4.0

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな自然環境を活かした循環型のまち

道路・交通網等の生活環境が整備された利便性の高いまち

災害に強い安全安心のまち

個性を活かした観光のまち

事故や犯罪の少ない安心して暮らせるまち

賑わいのある商業のまち

機能が集約された新しい都市構造のまち

高齢者・障がい者・子どもなどが安心して暮らせる福祉のまち

歴史や文化財、伝統を活かしたまち

教育環境が整備されたまち

農林業・漁業の盛んなまち

文化活動が充実したまち

住民活動が活発な協働のまち

活力のある工業のまち

その他

無回答
n=101

合計 豊かな自
然環境を
活かした
循環型の
まち

道路・交
通網等の
生活環境
が整備さ
れた利便
性の高い
まち

災害に強
い安全安
心のまち

事故や犯
罪の少な
い安心し
て暮らせ
るまち

機能が集
約された
新しい都
市構造の
まち

高齢者・
障がい
者・子ど
もなどが
安心して
暮らせる
福祉のま
ち

教育環境
が整備さ
れたまち

歴史や文
化財、伝
統を活か
したまち

101 62 42 30 23 13 13 11 12

100.0 61.4 41.6 29.7 22.8 12.9 12.9 10.9 11.9

52 37 20 19 14 7 5 6 4

100.0 71.2 38.5 36.5 26.9 13.5 9.6 11.5 7.7

49 25 22 11 9 6 8 5 8

100.0 51.0 44.9 22.4 18.4 12.2 16.3 10.2 16.3

22 13 11 7 8 0 5 3 3

100.0 59.1 50.0 31.8 36.4 0.0 22.7 13.6 13.6

58 34 25 17 10 11 6 5 5

100.0 58.6 43.1 29.3 17.2 19.0 10.3 8.6 8.6

21 15 6 6 5 2 2 3 4

100.0 71.4 28.6 28.6 23.8 9.5 9.5 14.3 19.0

73 49 28 26 17 7 7 8 12

100.0 67.1 38.4 35.6 23.3 9.6 9.6 11.0 16.4

27 12 13 3 6 6 6 3 0

100.0 44.4 48.1 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0

3 3 1 2 1 0 0 1 0

100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

22 16 8 6 7 3 3 0 3

100.0 72.7 36.4 27.3 31.8 13.6 13.6 0.0 13.6

59 32 28 18 11 9 9 6 7
100.0 54.2 47.5 30.5 18.6 15.3 15.3 10.2 11.9

問18 将来、伊方町になってほしいまち

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

“愛着がない”は「道路・交通網の利便

性が高いまち」が高い 

将来“戻ってきたい”は「安心して暮らせ

るまち」が高い 
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合計 文化活動
が充実し
たまち

住民活動
が活発な
協働のま
ち

農林業・
漁業の盛
んなまち

活力のあ
る工業の
まち

賑わいの
ある商業
のまち

個性を活
かした観
光のまち

その他 無回答

101 5 5 10 4 15 27 0 1

100.0 5.0 5.0 9.9 4.0 14.9 26.7 0.0 1.0

52 3 1 4 2 9 15 0 0

100.0 5.8 1.9 7.7 3.8 17.3 28.8 0.0 0.0

49 2 4 6 2 6 12 0 1

100.0 4.1 8.2 12.2 4.1 12.2 24.5 0.0 2.0

22 0 1 1 0 2 3 0 0

100.0 0.0 4.5 4.5 0.0 9.1 13.6 0.0 0.0

58 4 1 6 4 10 18 0 1

100.0 6.9 1.7 10.3 6.9 17.2 31.0 0.0 1.7

21 1 3 3 0 3 6 0 0

100.0 4.8 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0

73 5 3 7 3 12 17 0 0

100.0 6.8 4.1 9.6 4.1 16.4 23.3 0.0 0.0

27 0 2 3 1 3 10 0 1

100.0 0.0 7.4 11.1 3.7 11.1 37.0 0.0 3.7

3 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 1 2 3 2 5 7 0 0

100.0 4.5 9.1 13.6 9.1 22.7 31.8 0.0 0.0

59 3 3 3 1 6 14 0 1
100.0 5.1 5.1 5.1 1.7 10.2 23.7 0.0 1.7

問18 将来、伊方町になってほしいまち

愛
着
有
無

愛着がある

愛着がない

居
住
意
向

住み続けたい

戻ってきたい

町外に住みたい

全体

学
年

１年生

２年生

居
住
状
況

町内（実家）

町内（寮等）

町外

将来“戻ってきたい”は「商

業のまち」「観光のまち」が

高い 



35 

Ⅵ ご意見・アイデアについて 

問 19 意見・アイデア（記述回答） 

問 19 伊方町が暮らしやすくなるため、魅力的なまちになるために、ご意見やアイデアがありましたら、

お書きください。 

 
まちづくりに対しての自由意見は、18 人から 23 件（１人から複数の意見あり）の回答があり

ました。各項目の件数及び意見は次のとおりです。 

※記載内容は可能な限り原文のまま 

項目 件数 

公共交通の利便性の向上 ７件 

 今は交通の便が少なく、来れていない観光客も少しはいるのではないかと思

うので八幡浜駅からでも、いいので、バス等を出すとより良くなるのでは無い

のかと思う。 

 バスの数を増やしてほしい。 

 公共交通機関を発展・普及させる。（２件） 

 交通の便を良くする。（２件） 

 三崎を回ることのできるバスを出す。 

公園等の充実 ４件 

 もっと子どもが遊べる公園などがあった方がいいと思う。 

 公園等の娯楽施設。 

 運動できる施設を増やす。 

 子どもや高齢者の人達が遊んだり集まれる少し大きめな公園があればいいと

思う。 

商業施設の充実 ４件 

 伊方町に足りない買い物ができる場所があれば生活しやすいと思う。 

 買い物できる場所が欲しいです（２件） 

 ドラックストアや百円ショップなど商品を安く買えるお店があると生活がし

やすくなる。 

娯楽施設の充実 ３件 

 娯楽施設が必ず必要(若者向け)。 

 娯楽施設などの色々な施設を増やす。（２件） 

その他 ５件 

 人口減少が進んでいるので、それを解消するために企業誘致に向けて伊方町

の通称を「さだ岬」にして伊方町が活発になってほしいです！ 

 三崎高校の郷土芸能の活動をもっとさせてほしい。 

 大きなイベントを開く（芸能人や有名人を多く呼ぶ）。 

 観光場所の整備等。 

 道路整備(メロディーライン)。 
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